

《这个生日带你去坐绿皮火车》后续

“奥鑫专列”上,孩子们唱起生日歌

为了让儿子梁奥鑫3岁生日过得更有意义一点,张女士半个月前就策划带他去坐绿皮火车了(2010年12月30日,快报B10版曾作报道)。昨天,这个心愿终于达成了!

由于来捧场祝寿的家长及同学比较多,昨天的宁芜线7102次火车成了“奥鑫专列”。令人感动的是,家长们放弃休息,一方面是为了给梁奥鑫过生日,另一方面是希望为自己的孩子创造一次与其他小朋友一起玩的机会!



梁奥鑫在火车上与同学们一起庆祝自己的生日 快报记者 施向辉 摄

7102次火车成“奥鑫专列”

带梁奥鑫坐绿皮火车过生日的计划“蓄谋已久”,可为了给儿子一份惊喜,鑫妈严守秘密,直到昨天上午10点才告诉他。不出所料,梁奥鑫听到这个消息欢呼雀跃。整个上午,他不止一次地问妈妈:“什么时候才能坐火车呀?”

让他惊喜的还不止这个。他所在的南京工程兵学院小托班14位家长得知消息后,都报名要带孩子一起给他祝寿。昨天,他们不仅准时到场,还合买了一架模型飞机送给他。看得出来,小家伙十分喜欢这份贺礼,一直爱不释手。

像是知道有喜事发生的,7102次火车昨天破天荒提前10分钟开到了南京南站。

“火车来了,火车来了!”听到

火车呼啸而来的声音,孩子们扯着嗓子喊。记者发现,在南京南站乘7102次火车的,全是给梁奥鑫过生日的。言语不多的鑫爸也幽默了一回,他颇为得意地说:“今天的7102次可是‘奥鑫专列’!”

开心了一群小朋友

前来捧场梁奥鑫3周岁生日的小朋友大多数没坐过火车。这次绿皮火车之行让他们特别开心!

鑫妈给每个孩子都准备了一堆小零食。不少孩子上车后,就坐在爸爸妈妈腿上吃起来。

或许是因为经常参加小朋友的生日宴,孩子们十分老到。家长切蛋糕之前,有孩子拍起小手,唱起了生日歌。嗲嗲的声音,回荡在整个车厢,连列车员都忍不住跑来看起了热闹。

家长围在孩子身边,担当起了服务生。一会哄孩子坐好,一会给孩子换叉子,一会又给孩子擦嘴,还有的给孩子拍照摄像,总之有忙不完的事。不过,爸爸妈妈们没有一句怨言,个个脸上笑开了花。

王先生告诉记者他是独生子,但是与他相比,女儿彦妮太孤单了。他自小在工程兵学院家属大院长大,那时只要站在院子里扯上一嗓子,小朋友就会跑出来追逐打闹。女儿却每天除了家就是幼儿园。他和妻子只有周末才能带她跟朋友家的孩子一起玩玩。

“与小朋友一起乘绿皮火车,小彦妮别提多开心了。”王先生说,晚上回家爷爷奶奶“考”她,谁过生日了,怎么过的,她一一详尽汇报,逗得全家都开心!

快报记者 钟晓敏

元旦献歌 两盲童用微笑感动观众

快报讯(记者 朱俊俊)他们看不见这个世界,但可以通过声音来感知,而他们发出的声音也是那么唯美。昨天,中国艺术家协会等主办的“德艺双馨”江苏赛区选拔活动拉开帷幕,在河海大学礼堂内的开幕式现场,两名来自南京盲校的孩子,用稚嫩唯美的声音感动了所有的观众。

在一片悠扬的音乐声中,两个孩子牵着手,登上了舞台。他们面带微笑,没有像其他的盲人一样,戴着墨镜。而他们的歌声也让所有的观众感动。主办方当场表示要资助给南京盲校。这两个孩子不是来参加选拔赛的,但他们的参与,让这个活动有了更多的内涵。中国艺术家协会江苏分会秘书长鲁勇告诉记者,他们就是想通过这种方式,来让所有的参赛选手懂得回报,懂得贡献。

4D影院带来的享受果然非同一般 屏幕上的虫子会“咬”观众的腿

快报讯(通讯员 杨晓杰 记者 孙兰兰)昨天,浦口珍珠泉景区打造的4D动感影院正式开放,让游客们大大“惊魂”了一番。整个影院有50个座位,座椅造型和航空座椅差不多。记者坐上后,系上安全带,戴上特制的眼镜,跟着这部《史前历险》开始探险。远古时代,丛林里生活着各种奇怪的生物,刚出生不久的小恐龙在妈妈带领下,在原始森林里奔跑嬉戏。座椅也跟着它们的节奏而晃动,让记者感觉自己也置身其中,跟着它们一起飞奔。风云突变,一阵阵风呼呼吹来,屏幕上开始下雨,立即,也有水洒到了记者的脸上……

惊险的还在后面。小恐龙不小心掉入了一个深洞里,一群食尸甲虫密密麻麻地迎面扑来。可怕的事情发生了:记者竟然感觉到真的有虫子在“咬”自己的腿,影院里一片惊恐的尖叫声。

体验结束,灯光亮起,大家仔细观察这才发现。原来,下雨时脸上湿湿的,是座椅右前方的喷水孔搞的“鬼”。狂风则是座椅后面三个出气孔吹出来的,被食尸甲虫“咬”的感觉,是座椅下方的拍腿棒轻轻动了几下。

永宾装饰 征集跨年度样板房9.5折优惠 先装修后付款 特推小康型 二室一厅(65m²) 全包20600元 三室一厅(105m²) 全包22800元

展驰装饰 完美您的生活 尊贵您的空间 岁末钜献 团装盛宴 团装地点:中环国际广场17层(山西路军人俱乐部内) 团装时间:12月25号---1月15号 暨2011跨年度样板房签单会

江苏省室内装饰资质企业 江苏省室内装饰协会会员 专业承接家装、酒店、门面房、厂房、办公空间 锦全装饰 微利专家 先装修后付款 庆新年大酬宾 征集跨年度样板房 全年最高可让利至88折